



Завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти



В следственном отделе по городу Карабулак следственного управления СК России по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как сообщалось ранее, 10 июля 2022 года в дневное время ранее судимый местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе многоквартирного дома в городе Карабулак Республики Ингушетия, на почве внезапно возникших неприязненных отношений нанёс один удар кулаком в лицо находившемуся при исполнении своих должностных обязанностей следователю территориального следственного отдела следственного управления СК России по Республике Северная Осетия-Алания, проводившего в указанном месте следственные действия в рамках расследуемого им уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Преступными действиями обвиняемого сотруднику Следственного комитета Российской Федерации причинены телесные повреждения, не опасные для его жизни и здоровья.

Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусматривает до 5 лет лишения свободы.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1715328>